



烟台市烟台山医院
烟台中法友谊医院
烟台市妇幼保健院
烟台市职业病医院

烟台山医院报

今晨6点
烟台山医院特刊
国内统一刊号CN37-0073

2025年4月1日
第45期

烟台山医院
服务热线 0535-6602138

烟台市烟台山医院 烟台日报传媒集团合办

烟台市烟台山医院召开 2025年全面从严治党和党风廉政建设工作会议



2025年全面从严治党和党风廉政建设工作会议

烟台市烟台山医院
2025年2月20日

2月20日下午,烟台市烟台山医院召开2025年全面从严治党和党风廉政建设工作会议,全面贯彻落实上级全面从严治党有关会议精神,总结2024年全面从严治党工作成绩,部署2025年重点工作任务。医院领导班子成员、各科室中层正职等100余人参加会议。

党委书记陈克虎传达了中央、省、市、市纪委监委和市卫生健康委党委的有关要求,对医院2025年监督执纪工作重点做出了安排。党委副书记姜俊杰指出,2024年医院通过扎实开展党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治,坚决纠治群众反映强烈的医疗卫生领域不正之风,深入解决群众看病就医不够便利问题,全面从严治党工作取得了新进展、新成效。

姜俊杰强调,2025年是“十四五”规划收官之年和“十五五”规划的谋划之年,也是全面落实

党的二十届三中全会改革举措的开局之年,更是加快医院高质量发展的深化之年。全院上下要加强政治建设,突出政治站位;聚焦纪律建设,推动常态长效;坚持风腐同治,一体推进“三不腐”;强化忠诚担当,抓好责任落实。

纪委书记陈克虎传达了中央、省、市、市纪委监委和市卫生健康委党委的有关要求,对医院2025年监督执纪工作重点做出了安排。

党委副书记姜俊杰指出,2024年医院通过扎实开展党纪学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治,坚决纠治群众反映强烈的医疗卫生领域不正之风,深入解决群众看病就医不够便利问题,全面从严治党工作取得了新进展、新成效。

姜俊杰强调,2025年是“十四五”规划收官之年和“十五五”规划的谋划之年,也是全面落实

【党委办公室】

“国考”放榜 我院再创佳绩 两年蝉联A等次

3月18日,2023年度国家三级公立医院绩效监测(简称“国考”)成绩重磅揭晓,我院在全国1588家三级综合医院中再次蝉联A等级,位居全国前20%,稳定保持在第一方阵,这也是医院连续两年荣获“国考”A等级。

国家三级公立医院绩效监测作为医疗界的“国考”,涵盖医疗质量、运营效率、持续发展、满意度评价4个

维度56项指标,明确地揭示了三级公立医院发展的核心导向,更加强调内涵建设的导向,在国家权威监测体系下开展分层评价并显示档位,是检验医疗综合能力和水平的“金标准”“指挥棒”和“风向标”。我院再次荣获A等级,标志着医院综合实力稳步提升,高质量发展成效显著。

“A”是荣誉激励,更是砥砺前行

的责任!未来,我院将继续以国家三级公立医院绩效监测为导向,以“健康中国”战略为指引,全面聚焦医疗质量安全内涵建设,进一步完善医院内部管理体系,持续强化急危重症诊疗能力,全力建设“技术顶尖、服务卓越、管理精益”的现代化医学高地,为增进人民群众健康福祉保驾护航!

【质管办】

烟台市烟台山医院加入山东第一医科大学附属 附属省立医院神经内科专科联盟

近日,山东第一医科大学附属省立医院神经内科专科联盟签约揭牌仪式在烟台市烟台山医院举行。联盟发起人、山东第一医科大学附属省立医院神经内科主任杜怡峰与烟台市烟台山医院党委书记姜俊杰共同签约揭牌。

“山东第一医科大学附属省立医院作为国家首批三级甲等医院,其神经内科实力在国内排名第一梯队,堪称省内乃至全国的行业标杆。此次烟台市烟台山医院有幸加盟,必将助力我院神经内科补齐发展短板,推动学科进步,提升区域影响力,惠及更



多百姓。”烟台市烟台山医院党委书记姜俊杰表示。

杜怡峰教授在致辞中表示,烟台市烟台山医院神经内科作为省级临

床重点专科,成绩斐然,有较大的发展潜力,山东省立医院神经内科专科联盟将充分发挥强大的辐射带动作用,充分整合资源,不断引领学科发展,为更多患者带来健康与希望。

神经内科疾病复杂多变,医院承载着生命的重托和希望,此次加入省立医院神经内科专科联盟,标志着烟台山医院在神经内科疾病领域迈出了坚实的一步,开启了新的篇章。医院将不断提升医疗服务品质,优化管理服务模式,全方位守护港城百姓健康。

【东院神经内科】

烟台山医院“牵手”北京协和医院 全面提升脊柱疾病防治水平

3月2日,烟威地区脊柱疾病防治联盟在烟台成立,仇建国教授名医工作室同日揭牌。北京协和医院骨科主任仇建国,烟台市卫生健康委副主任李卫东,烟台山医院党委书记、院长姜俊杰出席仪式。

脊柱疾病是影响我国居民健康的主要疾病之一,青少年脊柱侧弯已成为继近视、心理健康之后,影响青少年成长的第三大健康问题,因此,开展脊柱疾病协同防治,提升专业技术水平刻不容缓;党的二十大报告明确指出,“推进健康中国建设,把保障人民健康放在优先发展的战略位置”,特别强调要“重视儿童青少年健康,加强儿童疾病预防和早期干预”,成立烟威地区脊柱疾病防治联盟,对于保障儿童青少年健康权益,进一步改善就医体验具有积极意义。



该联盟由烟台山医院与威海市立医院,携手北京协和医院仇建国教授团队组建而成。仇建国教授主要从事脊柱畸形和脊柱退变性疾病的研究,尤其是早发严重脊柱畸形的临床治疗及研究,其治疗的患者构成了

世界上最大的半椎体切除病例数据库,在全世界首次提出截骨联合生长棒技术治疗重度早发性脊柱侧凸。

联盟成立后,将进一步推动优质医疗资源下沉,通过邀请北京协和医院的专家开展技术培训以及坐诊、手术带教等方式,让烟威地区的医务工作者“学到真本事”“掌握新技能”。整合区域内的医疗资源,建立标准化培训、筛查、诊疗流程,通过线上交流平台,让专家的智慧跨越山海,让优质医疗资源惠及更多需要帮助的家庭。此外,作为山东省残联基金会、中华慈善总会定点医院,烟台山医院将携手社会各界,为特殊家庭的孩子提供慈善基金支持,让更多患儿能够“不花钱”“少花钱”地接受手术治疗,让爱的阳光温暖每一个渴望挺直脊梁的生命。【宣传科】

烟台市烟台山医院 与鲁南制药集团 战略合作开启新篇章



2月7日,烟台市烟台山医院与鲁南制药集团举行战略合作签约仪式。此次签约标志着双方在医疗、科研、人才培养等领域的深度合作正式启动,旨在共同推动医药健康事业的发展,提升医疗服务水平,造福广大患者。

强强联合 共谋发展

鲁南制药集团党委副书记、副总经理王义忠在致辞中介绍了鲁南制药集团的发展前景和未来战略。他表示,鲁南制药集团作为国内知名的制药企业,拥有经方与现代中药融合创新全国重点实验室等七个国家级和11个省级研发平台,一直秉承“创新驱动、质量为本”的理念,致力于为患者提供高质量的药品和医疗服务。此次与烟台山医院的合作,将充分发挥双方的优势,推动医药研发与临床应用的紧密结合,加速新药研发进程,提升医疗服务的整体水平。

烟台山医院党委书记、院长姜俊杰表示,烟台山医院始终致力于提升医疗服务质量,推动科研创新,既作为中医药临床研究的基地,也作为医药附属医院,实现产、学、研三医联动。此次与鲁南制药集团的合作,将为医院带来更多的资源和技术支持,助力医院在医疗技术、成果转化和学科建设等方面实现新的突破。

深化合作 共绘蓝图

在签约仪式上,鲁南新时代医药有限公司医学部学术经理倪迎春详细介绍了鲁南制药集团的发展历程、党建引领和主要成就。烟台山医院副院长孙涛则从医院的历史沿革、学科建设、科研创新等方面,全面展示了医院的发展现状和未来规划。

随后,双方就未来的合作方向进行了深入交流。姜杰院长和王义忠副总经理分别代表双方签署了战略合作协议。根据协议,双方将在药物研发、临床试验、人才培养、学术交流等方面展开全面合作,共同推动医药健康事业的发展。

展望未来 携手共赢

此次战略合作的达成,不仅是烟台市烟台山医院与鲁南制药集团强强联合的重要举措,也是双方共同响应国家“健康中国”战略的具体实践。未来,双方将充分发挥各自的优势,推动医药研发与临床应用的深度融合,加速新药研发进程,提升医疗服务的整体水平,为广大患者提供更加优质、高效的医疗服务。

此次合作标志着烟台市烟台山医院与鲁南制药集团在医药健康领域的合作迈入了新的阶段,双方将携手共进,共同为医药健康事业的发展贡献力量。【科研科】